
INFORMATION

L-Carnipur 500

L-carnitina biodisponibila pentru aportul specific 

O substanță endogenă

L-carnitina este o substanță naturală produsă din aminoacizii lizină și metionină. În alimente, carnitina apare în

principal în carne, o dietă pur vegetariană sau vegană, însă, conține puțin până la nici o carnitină. Cu toate acestea, în

afară de aportul alimentar, carnitina poate fi, de asemenea, realizată de organismul nostru, dacă sunt disponibili în

cantități suficiente cofactori esențiali sub formă de micronutrienți diferiți. Stocul corporal total a L-carnitinei este de

aproximativ 25 g, cu un nivel deosebit de ridicat în țesuturile cu metabolism ridicat al acizilor grași, cum ar fi

musculatura scheletică și cardiacă. L-Carnitina conținută în L-Carnipur 500 de la Biogena provine din producție

controlată și standardizată și îndeplinește astfel cele mai înalte standarde de calitate. Biodisponibilitatea ridicată face L-

Carnipur 500 un supliment util pentru consumul zilnic de L-carnitină.

L-Carnipur 500 

• Conține substanța corpului L-carnitină

Modalitățile de utilizare:

• Pentru administrarea specifică a L-carnitinei

• Pentru un aport suplimentar de L-carnitină într-o dietă pur vegetariană

 

Micronutrienți biodisponibili în formă pură:

În conformitate cu principiul substanței pure
Fără coloranți și substanțe de aromatizare
Fără gluten
Fără fructoză
Fără lactoză
Hipoalergenic
Învelişul capsulei pe bază vegetala
100 % vegan
Calitate testată



INFORMATION

INGREDIENTE per doză zilnică 2 capsule % VNR*

L-carnitină 1000 mg -

* % CANTITATEA DE REFERINȚĂ CONFORM REGULAMENTULUI UE 1169/2011.

INGREDIENTE

L-tartrat de carnitină, hidroxipropilmetilceluloză (membrană capsulă).

SUGESTII

Zilnic 2 X 1 capsule consumați cu multe lichide întotdeauna înaintea sau în timpul unei mese.

ALUZIE

Supliment alimentar în conformitate cu Directiva UE 2002/46/CE

DIMENSIUNEA ȘI CONȚINUTUL PACHETULUI

120 capsule (ambalaj pentru 2 luni), 97 g

Supliment alimentar: A nu se depăşi doza zilnică recomandată înscrisă pe etichetă. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A se păstra la
temperatura camerei, uscat și protejat de lumină si caldură. A nu se lăsa la îndemâna si la vederea copiilor. Potrivit pentru diabetici. Informațiile furnizate nu reprezintă o declarație medicală sau o
cerere de auto-medicație. Carnipure™ is a registered trademark of Lonza AG, Switzerland. Vcaps® Plus is a trademark of Lonza or its affiliates, registered in the USA. Erorile de tipărire și de punctuație
sunt exceptate. In vigoare de la: 20.03.2023.
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